

## ANUNȚ

În referire la concursul organizat în vederea ocupării *unui post vacant de ofițer specialist I* la Compartimentul Cooperare Operativă, Documente Clasificate și Secretariat din cadrul Direcției de Poliție Transporturi din Inspectoratul General al Poliției Române, prevăzut la poziția 901 din statul de organizare al unității, prin modalitatea trecerii în corpul ofițerilor de poliție a agenților de poliție care îndeplinesc condițiile legale, vă aducem la cunoștință rezultatele verificării îndeplinirii cumulative a condițiilor de participare la concurs, după cum urmează:

- I. Candidații care **îndeplinesc** condițiile de participare la concurs și ale căror dosare de recrutare au fost **validate sunt prevăzuți în Anexa nr. 1 la prezentul anunț**;
- II. Candidații care **nu îndeplinesc** condițiile de participare la concurs și ale căror dosare de recrutare au fost **invalidate sunt prevăzuți în Anexa nr. 2 la prezentul anunț**;

Candidații care îndeplinesc cumulativ condițiile de participare la concursul sus-menționat urmează să susțină proba scrisă în data de 27.07.2024, detaliile privind organizarea probei vor fi aduse la cunoștința candidaților printr-un anunț ce va fi postat în secțiunea „Fișiere Anunț” din anunțul de concurs, în timp util.

## LISTA

*candidaților înscriși la concursul organizat în vederea ocupării unui post vacant de ofițer specialist I la Compartimentul Cooperare Operativă, Documente Clasificate și Secretariat din cadrul Direcției de Poliție Transporturi din Inspectoratul General al Poliției Române, prevăzut la poziția 901 din statul de organizare al unității, prin modalitatea trecerii în corpul ofițerilor de poliție a agenților de poliție care îndeplinesc condițiile legale și ale căror dosare de recrutare au fost validate.*

<b>Nr. crt.</b>	<b>Id_candidat</b>	<b>Validat</b>
1	DPT/741232	VALIDAT sub rezerva avizului de aptitudine psihologică
2	DPT/741261	VALIDAT
3	DPT/741480	VALIDAT
4	DPT/741577	VALIDAT
5	DPT/741875	VALIDAT
6	DPT/741877	VALIDAT sub rezerva avizului de aptitudine psihologică
7	DPT/741878	VALIDAT
8	DPT/741879	VALIDAT

## LISTA

*candidaților înscriși la concursul organizat în vederea ocupării nui post vacant de ofițer specialist I la Compartimentul Cooperare Operativă, Documente Clasificate și Secretariat din cadrul Direcției de Poliție Transporturi din Inspectoratul General al Poliției Române, prevăzut la poziția 901 din statul de organizare al unității, prin modalitatea trecerii în corpul ofițerilor de poliție a agenților de poliție care îndeplinesc condițiile legale și ale căror dosare de recrutare au fost invalidate.*

<b>Nr. crt.</b>	<b>Id_candidat</b>	<b>Invalidat</b>	<b>Motivul invalidării</b>
1	DPT/741876	INVALIDAT	dosar incomplet în adeverința eliberată de structura de resurse umane a unității unde este încadrat candidatul nu se regăsesc datele de identificare ale acestuia;